



9 декабря в Институте научной информации по общественным наукам Российской академии наук на Нахимовском проспекте (г. Москва) состоялось награждение победителей конкурса грантов и стипендий Международного научного фонда экономических исследований академика Н.П. Федоренко (Центральный экономико-математический институт Российской академии наук). В конкурсе 2014 года приняли участие 216 студентов, аспирантов и исследователей из 61 города России, а также из 3 стран СНГ.

По итогам конкурса поощрительной стипендии Фонда был удостоен студент экономического факультета Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова Алексей Сергеев за научную работу на тему «Финансовая устойчивость субъекта и финансовая устойчивость бюджета: качественно-количественный анализ», выполненную под руководством доцента Н.В. Березиной. Дипломом Фонда была награждена выпускница экономического факультета Кристина Сергеева за выпускную квалификационную работу на тему «Роль финансово-кредитных институтов в научно-техническом развитии», выполненную под руководством доцента О.Г. Александровой.

В ходе конференции победители конкурса рассказали о результатах своих исследований.